[image: image1.jpg]



      قسم المحاصيل                الامتحان النظرى  الفصل الدراسى الأول للعام الجامعى 2015/ 2016              الزمن: ساعتان
                              المادة: تصميم و تحليل تجارب                         الفرقة :الرابعة                        شعبة: وقاية نبات (لائحة قديمة)
[image: image2.png]H9-0 Y

Home | Inset  Pagelayout  References  Maiings  Review  View

QA Moshtohor LOGO.doc - Microsoft Word - =

©

o — == ) Srna-
o magoycy  -[u -4 W& [ 2 [BU[ ] | assoceoe| assbeeoe AaBbCi aapbee AAB aazbee. i

Feste [B 7 U -dex x far |- A &5 Thomal |TNoSpaci. Headingl Heading?  THe  Subtite - Change

ac
51 Fomat painter Soand || 1y setea~
Gipboara Paragraph soes 5| edting

g nala Ao 530 At
QAUFABU






اجب عن الاسئلة الاتية:          (الأسئلة فى وجهين)
السؤال الاول :  (30 درجة)
ا) ضع علامة صح او خطأ أمام العبارات الاّتية:

1-  (√)

2-  (√)
3-  (x)
4-  ( x )
5-  (x)
6- (√)
7- (√)
8-  (x)
9-  (√)
10-  (x)
ب( عند دراسة نسبة البروتين فى الذرة الشامية المصرية و المستوردة أخذ من كل صنف ستة أختبارات و كانت نسبة البروتين ما يلى:

	الاختبار
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	الذرة المصرية
	8
	9
	8
	7
	9
	7

	الذرة المستوردة
	10
	15
	9
	11
	10
	8

	الفرق
	2
	6
	1
	4
	1
	1


المتوسط الحسابى = 2.5

التباين = 59

الانحراف المعيارى = 7.68

الخطأ القياسى للفرق = 3.14

قيمة ت المحسوبة = 0.79 و قيمة ت الجدولية = 2.23

اذا لا يوجد فرق بين الذرة المصرية و المستورده تحت ظروف تلك التجربة.

ج)
	Fالجدولية 
	Fالمحسوبة 
	Ms
	SS
	d.f
	S.O.V

	3.89
	2.87
	1.43
	4.31
	3
	القطاعات

	3.89
	5.46
	2.73
	8.19
	3
	الاصناف

	
	
	0.5
	4.5
	9
	الخطأ التجريبى

	
	
	
	17
	15
	الكلى


يوجد اختلاف بين الاصناف حيث قيمة ف المحسوبة للاصناف اكبر من قيمة ف الجدولية
اجابة السؤال الثانى : 
1) مربع لاتينى                                                                              قطاعات كاملة العشوائية
عدد المعاملات 4                                                                       عدد المعاملات 4

عدد المكررات 4                                                                       عدد المكررات 4

	Df
	SOV
	
	
	
	df
	SOV

	3
	rows
	
	 
	
	3
	Rep

	3
	collunm
	
	
	
	3
	treat

	3
	treat
	
	
	
	9
	Error

	6
	error
	
	
	
	15
	total

	15
	total
	
	
	
	
	


2) تكملة تحليل التباين احصائيا.

	SOV
	df
	Ss
	MS
	F

	Rep 
	3
	4.2
	1.4
	2.947368

	Treatments
	5
	39.375
	7.875
	16.57895

	N
	2
	7
	3.5
	7.368421

	V
	1
	22.04167
	22.04167
	46.40351

	NxV
	2
	10.33333
	5.166667
	10.87719

	Error
	15
	7.125
	0.475
	

	Total
	23
	50.7
	
	


 تحديد افضل معاملة 
يتم حساب اقل فرق معنوى لنحديد افضل معاملة و هى N2V2
أذا اراد الباحث دراسة التسميد النيتروجينى بأهمية أكثر من الأصناف وضح توزيع المعاملات فى تلك الحالة و بين مصادر التباين و درجات الحرية.

شكل التوزيع العشوائى 

	Rep 1
	V2
	V1
	Main plot

	
	N1
	N3
	N2
	N2
	N3
	N1
	Sub plot


                    مصادرا التباين و درجات الحرية 

	SOV
	df

	Main plot
	7

	Rep
	3

	V
	1

	Error a
	3

	sub plot
	16

	N
	2

	VxN
	2

	Error b
	12

	Total 
	23


مع أطيب التمنيات بالتوفيق،،،
                                                                                                           ا.د/ عدلى مرسى                   

                                                                                                          ا.د / محمود الزعبلاوى
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